

2 | 要闻

鹤壁日报

我省将为新农合定点医疗机构装“电子眼” 实时监控医生用药行为

据新华社郑州12月8日电(记者 王烁)记者8日从河南省卫生计生委了解到,12月20日起,河南省将开始试点新农合智能审核系统,为定点医疗机构装上“电子眼”,各种不规范用药行为将由事后监督变为实时监控,预防过度医疗。

据了解,目前该系统根据河南省新农合有关政策规定及临床诊疗规范,初步建立了河南省智能审核系统知识库,在此基础上筛选确定药品类、诊疗类、疾病类和其他类等四大类审核规则。按照审核结果的性质和可疑程度,审核规则分为A、B、C三个级别:A级为违规行为明确,无需人工核查的;B级为可疑程

度较高,人工核查难度较小的;C级为可疑度较低,或涉及问题较复杂,核查难度较高的。

按规划,今年12月20日,河南省将率先在10个市、县(市、区)和6家省级医疗机构启动首批智能审核试点,2016年3月全面启动河南省级定点医院智能审核试点,并进一步扩大市、县级试点范围;2016年年底前实现河南全省覆盖。

据悉,如果出现医生接到“警示”后,依然不管不顾的情况,卫生部门将会组织专家对这次诊疗行为进行评估,确属违规的,当地农合办将拒付相关费用,并对违规行为较严重的医院和医务人员提出处理意见。

禹州发掘大吕墓地

为寻找吕不韦家族墓提供直接线索

据新华社郑州12月8日电(记者 桂娟)考古人员持续两年在河南省禹州市大吕墓地进行的考古发掘,发掘出带有车马陪葬坑的商代高级贵族墓地和西周早中期诸侯公族墓地,特别是战国时期墓地和大型殉马坑的发现,为寻找战国末年著名商人、政治家、思想家吕不韦家族墓提供了直接线索。

主持发掘工作的河南省文物考古研究院公共考古与遗产保护中心主任马俊才说,大吕墓地的发现具有较为重要的学术意义。地方史志记载此处为吕不韦故里,现在看来不是空穴来风,此次考古钻探新发现的战国墓地和大型殉马坑,结合墓地位置和文献记载,很有可能与吕不韦墓或其家族墓有关。

据他介绍,此次考古钻探发现的大型战国时期殉马坑,宽3米多,长度超过35米,坑内至少殉有几十

匹马,与近年来他主持发掘的新郑韩王陵规模和级别相当。

近年来,大吕墓地遭到严重盗掘。为抢救这处重要古文化遗产,河南省文物考古研究院与禹州市文物工作队组成考古队,自2013年至今年,对该墓地进行了大规模钻探和发掘,发现新石器遗址和商周至战国汉代重要遗迹和墓葬,清理商、西周、战国、汉代等时期墓葬19座,出土有青铜器、玉器、石器、原始瓷器、陶器、蚌器等遗物近300件。

已发掘的商代墓地为高级贵族墓地,考古人员清理出带有车马陪葬坑的甲字形大墓。该墓规模之大在商代墓葬中实属罕见,但已被盗一空。墓道内残存殉人4个,车马坑内葬车1辆、殉人1个、马2匹,车马坑青铜车件和工具完备,殉人葬马齐全,是河南省晚商时期除安阳殷墟外的首次发现。

走心,基层党建由“事”向“人”转变

(上接第一版)不仅曾是淇县基层党建工作中的难题,更是困扰淇县发展的病因之一。

藏起党员身份混同于一般群众的有之,私下纵容一己之利的有之,长期不参加组织活动的有之,遇事能躲则躲,能推则推的有之,更有甚者,带头参与缠访、闹访,使党员形象在群众中严重受损。

党员怎么了?啥原因让党员意识如此淡薄?这些问题,让一位有着近50年党龄的老党员一直想不通。

淇县县委也陷入了深思。为让党员发挥作用,该县先后实行了公开承诺、挂牌上岗、党员评议等措施;为把党员组织起来,严格党内组织生活,落实“三会一课”制度;为把基层支部积极性调动起来,推行了星级管理、述职评议等举措……但这些措施抓得紧一点儿,成效就比较明显,时间一长,就容

易被人淡忘。

一项措施一阵风,上面抓得紧,下面往前冲;上面一放松,全当耳旁风。”群众的话虽难听,却道出了该县基层党建的困局。

基层党建到底该怎么抓才算抓到了根上?县委主要负责人多次深入基层调研后意识到:以往都只是简单地关注把党建工作的“事”做好,却忽略了做这些事的“人”。

“党员是普通人的先进分子。如果不顾及其个人的思想实际和内心需求,而是一味地硬性要求,基层党建必然像隔了一扇玻璃门,总抓不到要害。”县委常委、组织部部长王继民直言。

问题催生办法,思路开启出路。2015年,以尊重、保障、关怀、激励为关键词的“人的党建”思路在该县各乡镇、街道试水,搅动了基层党建的一池春水。

支部是个家,
都想为家做点儿啥

“真没想到,县委书记会给俺这个普通农村党员过生日。”西岗镇秦街村老党员秦荣玉和王德民两位老党员逢人便说。10月15日,王永青亲自上门为他们庆生,党员的荣誉感写满了老人的面旁。

给全县102名85岁以上的老人过生日只是该县推行“人的党建”的一个缩影。

根据“人的党建”理念,该县紧贴基层党员的内心需求,制定了《淇县关于加强基层党员管理服务的十条规定》,着重保障基层党员的知情权、参与权、监督权、表达权,激发党员的荣誉感、归属感、责任感、使命感,使基层组织成为心向同向的家庭。

“农村党员最看重的就是村里的大事小事先知道,大事小事

有话语权。这个脉,‘十条规定’号准了。”“十条规定”得到了基层党员、干部的普遍认可。

而今,党员活动日成为淇县落实党员民主议事制、保障党员权利的重要平台。每月15日,农村各党支部都要向党员通报上月的工作情况,并接受党员质询。

组织与党员走心,党员与组织交心。今年以来,淇县82%的农村党员主动认领了“一区三制”责任区,累计化解矛盾纠纷316起,为群众办实事好事5625件。

走心抓党建,
干啥工作都很顺

走心,让该县党员干部干事创业的激情迸发,县委则用平台和担子全力回应。在“挖”人才上,实施“头雁回归创业”计划,吸引外出创业人员、退休干部回乡带领群众创业;打破身份界限,从志

在农村干事创业的县直机关党员中选派第一书记。在“奖”人才上,设立“金雁奖”,除每年给予现金奖励外,特别优秀的“头雁”,还可聘任为乡镇党政副职,并给予相应的政治待遇。

“县委向淇县籍外出务工和退休退伍党员干部发出了公开信,实施‘头雁回归创业’计划,组织部长还亲自上门邀请,当时我就下了决心。”言及回乡动员,冯增智话语坦诚。这个决定,让他成为回归家乡的第一人。如今,像冯增智一样的创业者全县已有13人。

“只要走心,干啥工作都很顺!”这是该县党员、干部的共同体会。

“党员的意识被激活,党员的行为就会自觉主动地严起来,基层组织生活也会得到规范。这种发自内心的深刻认同,使中央全面从严治党的要求,在基层更接地气,也更有人气。”王永青说。

市档案馆馆藏纸质档案全部完成数字化扫描

市民查档只需分分钟

本报讯 “才两分钟?这么快就查到我的招工名册了?还不用拿原件复印,真是太方便了!”近日,山城区李先生从市档案局保管利用科快速查到了所需档案后发出感慨。

“我为查档案都得拿着一摞一摞发黄的纸去翻,还怕时间太久了纸都糟了,来之前还想看今儿不一定能找到,指不定得来这儿找几次呢?没想到现在这么方便,高科技就是好!”李先生一句句朴实的赞叹,道出了当前档案界的新发展——档案信息化。

据介绍,市档案馆馆藏纸质档案已全部完成了数字化扫描,并安装测试版软件试运行,有效地保护了原始档案实体、延长了档案实体寿命。同时,提高了查档速度,为市民查档提供了便利,节省了时间。近期,县级干部档案整理让不少县级干部也走进了市档案局,亲身体会到了档案信息化的高效和便捷。(王惠洁)



哈尔滨太阳岛“雪博会”大型主塑开雕

近日,第28届哈尔滨太阳岛雪雕艺术博览会大型主塑《追梦》正式开雕。此主塑高29米、长119米、宽18米,用雪量近3万立方米。每天有120余名雪雕技师进行雕刻,预计12月中旬完工。图为12月8日,雪雕技师在进行主塑雕刻。新华社记者 王建威 摄



“这是我女儿用压岁钱购买的一些图书,赠予你们,希望留守儿童活动中心越办越好……”12月8日,义务辅导留守儿童18年的浚县善堂镇石佛铺村庞留安、朱素红夫妇收到了一个来自广东的包裹,里面有30余本崭新的儿童读物。

自庞留安夫妇的事迹被本报报道后,他们不断收到全国各地关心留守儿童的爱心人士寄来的书籍、玩具等物品,这已是今年他们收到的第五个爱心包裹。图为孩子们拿到图书后爱不释手。

本报记者 陈海寅 摄影报道

淇县荆轲冢景区开门迎客



12月8日,淇县荆轲冢AA级景区揭牌暨开游仪式现场。

淇河晨报记者 张志嵩 摄

本报讯 (淇河晨报记者 张志嵩)12月8日,淇县荆轲冢AA级景区揭牌暨开游仪式举行,正式对外运营,这也是淇县创建的第5家A级景区。

根据历史资料记载,荆轲是战国时期荆歌(今淇县)人,生年不详,卒于公元前227年。荆轲是我国历史上著名的勇士、义士,留下了“风萧萧兮易水寒,壮士一去兮不复还”的千古绝唱和“图穷匕见”的成语典故。

荆轲冢位于淇县县城南约1.5公里处,1985年9月被公布为县级文物保护单位,原墓冢为圆形,直径60

帮助拓宽融资渠道

(上接第一版)不仅仕佳公司受益匪浅,开发区还通过建设省级科技企业孵化器——科技创业服务中心,与中科院、吉林大学、重庆大学、郑州大学合作,建成院士工作站1个、国家级实验室和研发中心3个、省级研发中心21个,多方位为辖区企业提供科研研发服务,提升企业创新能力

还有投资公司的基金、政府部门的“助保贷”、担保公司的民间资本、“新三板”的创业投资等多种融资渠道齐上阵,大大缓解了企业的融资困难。

“如果没有河南联创投资股份有限公司投资的3000万元基金,公司不知道会丢掉多少客户和订单。”金山环保公司董事长王春林感慨地说。

随着国家生态文明建设力度的加大,今年,金山环保公司的产品订单不断增加,但由于流动资金短缺,一度让企业被迫推掉不少订单。

得知这一情况后,开发区主动联系企业,帮助企业寻找融资渠道。在获悉河南联创投资股份有限公司的情况后,开发区的工作人员领着该公司主要负责人到金山环保公司了解实际情况,最终促成了双方合作。

今年年初以来,不仅有银行贷款为企业源源不断地“输血”,

鼓励企业抱团取暖

鼓励企业抱团取暖 增强抗风险能力

全球经济增长乏力的情况下,对于主要依靠出口的金属镁企业来说可谓正在过冬。如此严峻形势下,开发区鼓励辖区内企业之间打破壁垒,抱团取暖,共御严寒。

开发区内的金属镁企业,之前由于企业与企业之间信息封闭、重复投资及恶性竞争,竞争中的优势被削弱。今年年初以来,在开发区的组织协调下,明镁、万德美、江浪、富迈特等多家金属镁企业之间开始定期交流,互相协作,在产业链供应、资金、技术、平台上互帮互助,共同开拓市场。

12月7日,记者在明镁公司的生产车间内看到,一批次由江浪镁业公司生产的棒材刚刚运来。“江浪公司是生产镁粉的,现在江浪的客户需要棒材,但他没有

加工能力,怎么办?”明镁公司总经理刘胜利介绍,“通过合作,我们为江浪公司加工棒材,然后他们再交付到客户手中。”

不仅如此,公司之间在购买原材料时也合作团购。“这样能以较低的价格买到原材料,节约了生产成本。”刘胜利说,“另外,我们通过生产合作减少了重复投资,比如富迈特公司的挤压机加工能力很强,我们的客户需要这样的深加工产品时,就可以去他那里进行生产,不仅节约了投资,还通过优势互补,提升了市场竞争能力和抗风险能力。”

众人拾柴火焰高。正是在联盟企业的团结合作下,客户和订单不但没有减少,而且在逐渐增加。凭借着科技含量高,市场前景好的产品,平稳健康的运营态势,吸引了河南联创投资股份有限公司注入资金2450万元进行股权投资,并力促企业早日上市,为企业更好发展增添了更强动力。

“在大家的共同携手下,我们一定能安全度过这一经济的调整期,等市场回暖,肯定会有更大、更好发展。”刘胜利对前景充满信心。

人民防空指挥体制建设

(一)平时的指挥体制和职责

平时的主要职责是:贯彻执行国家人民防空工作的方针、政策和法律、法规、规章,制定本行政区人民防空工作的法规、规章和措施;在计划、规划和建设等部门的协助下,拟订本行政区

人民防空建设的规划和计划;拟订防空袭方案和各种保障方案;组织人民防空工程和通信、警报、指挥自动化系统建设与管理;组织本行政区人民防空无线电管理;监督检查城市建设、基本建设和城市开发利用地下空间中贯彻人民防空要求的情况;检查督促战时医疗救护、物资储备、水电供应和其他保障方案的落实;组织督促和检查人民防空专

业队伍的建设、训练和管理;组织人民防空演习;组织人民防空教育和科研;管理人民防空物资、经费和资产等。按照平战结合的原则,人民防空办公室也可作为各级人民政府抢险救灾,处理突发事件的主要办事机关。

(二)战时的指挥体制和任务

人民防空组织指挥体制贯彻条块结合、以块为主、以市级为重点的原则,实行省(自治区、直辖市)、市、区(县)、街道四级指挥体制。

当国家发布战争动员令时,人民防空工作转入战时组织指挥体制,县级以上各级人民政府和同级军事机关应立即组成人民防空指挥部,履行战时人民防空组织指挥职能。省(自治区、直辖市)人民防空指挥部由省委(自治区党委)、人民政府、省军区(卫戍区、警备区)领导,省(自治区、直辖市)人民防空办公室及有关部门领导组成。设指挥长一人,副指挥长

若干人,分别由省委(自治区、直辖市党委)、人民政府、军事机关的领导同志担任。一般设指挥、通信、工程、治安、政工、后勤等业务处作为办事机构。

市人民防空指挥部由市委、市人民政府、军分区、市人民防空办公室和有关部门领导组成。设指挥长一人,副指挥长若干人,分别由市委、市人民政府、军分区领导担任。一般设置指挥、通信、工程、抢修、消防、治安、医疗救护、交通运输、防化防疫、政工、物资供给等业务处作为办事机构。

城市所辖的区(县)、街道、大型厂矿企业、重要经济防护目标管理等部门,根据所担负的任务建立人民防空指挥部。

